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Vážení spolupracovníci, 
původně jsem chtěl navázat na před-
chozí úvodník a napsat o tom, jak více 
či méně úspěšně vzdorujeme krizi, kte-
rá „cloumá“ s námi i našimi zákazníky. 
Ale pak jsem pochopil, že bych psal jen 
o tom, co stejně denně slyšíte a vidíte 
v nejrůznějších zprávách. A tak jsem se 
rozhodl podívat se na poslední období 
raději z jiného pohledu.

Když jsem před několika lety začal pra-
covat v bezpečnostním oboru, byla 
DORA v Česku celkem málo známá fi r-
ma, o které na Moravě nebo v Praze jen 
málokdo věděl. To se však začalo rychle 

měnit. Z fi rmy, která měla základnu v sever-
ních Čechách a jen „vystrkovala tykadla“ 
do dalších regionů, se během posledních 
let stala společnost, která působí opravdu 
po celé republice. Dnes už lze těžko nalézt 
místo, kde by DORA Security a.s. nebyla. 
Kdybyste chtěli navštívit naše zakázky hod-
ně zeširoka, začali byste cestu například 
v Mostě, jeli přes Teplice, Děčín, vyjeli až do 
Rumburského výběžku, přejeli přes Liberec 
do Hradce Králové, pak do Uničova, dále do 
Ostravy a Karviné, pokračovali na Brno, pak 
přes Břeclav a Znojmo do Strakonic, Plzně 
a Karlových Varů a vrátili se přes Klášterec, 
Chomutov a Litvínov zpět do Mostu. I v tom-
to okruhu byste ovšem vynechali spoustu 
návštěv svých kolegů, kteří působí v Praze, 
Pardubicích, u Jihlavy, v Mělníku, Kralupech, 
Žatci a na mnoha dalších místech. A to jsem 
vyjmenoval jen sídla našich „securiťáckých“ 
zakázek. Vedle nás je tu i DORA Gastro a.s., 
která roste ještě rychleji než my a úspěšně 
se rozvíjející DORA Services s r.o. 

Příznačné je, že nás stále častěji oslovu-
jí zákazníci, kteří sice neznají nikoho z nás 
osobně, ale vnímají dobrou pověst fi rmy 
a celého týmu. Ten dnes tvoří přes patnáct 
set pracovníků ať už v plném pracovním 
poměru nebo jiných právních formách spo-
lupráce. Takový počet nejenže nás řadí mezi 
největší agentury v zemi, ale je také velmi 
zavazující. Kvalita našeho týmu musí být 

stejná v Mostě i v Brně nebo Strako-
nicích. Nejen společné uniformy nebo 
instrukce vytvářejí obraz, který o nás 
mají naši zákazníci, ale především výkon-
nost týmu, jeho znalosti, spolehlivost. Za 
několik měsíců zahájíme náročný proces 
prokazování odborné způsobilosti v sou-
vislosti s novelou Živnostenského záko-
na č. 274/2008 Sb. Každého z nás, od 
strážného až po ředitele, čeká složení 
poměrně náročné písemné, ústní i prak-
tické zkoušky ze znalostí bezpečnostní 
problematiky, zákonů i praktické apli-
kace tak, abychom v této práci mohli 
pokračovat i v dalších letech. 

Asi bych mezi čtenáři těžko hledal něko-
ho, kdo by prohlásil, že je naprosto 
spokojený se svým platem, pracovními 
podmínkami, perspektivou. Proto věřím, 
že se najde dost motivovaných spolupra-
covníků, kteří se na certifi kační zkoušky 
dobře připraví a úspěšně je zvládnou. 
Naším společným cílem je dosáhnout 
toho, aby se podmínky v našem oboru co 
nejrychleji zlepšily i pro každého jednot-
livce. V tom přeji fi rmě i každému z nás 
mnoho úspěchu.

Ivan Flek

ředitel společnosti DORA Security a.s.

DORA Gastro a PARENT PROJEKT 
,,Pomoc postiženým dětem je akti-
vitou, která by měla být jakousi 
samozřejmou součástí fi remní 
kultury bez ohledu na velikost, či 
výši obratu.“ (str. 5)

Jubilejní volejbalový turnaj
Tentokrát startovala pouze 
družstva složená ze zaměstnanců 
společností skupiny DORA (str. 6)

Seznamte se, prosím
s Vendulkou Kubíkovou 
a Vlastimilem Prosem (str. 3)

Vaříme i v kraji perníků
Po složitém a dlouhém výběrovém řízení 
převzala společnost DORA Gastro odpo-
vědnost za stravování zaměstnanců 
Synthesia a.s. v Pardubicích. Spolupráce 
začala převzetím provozu stravovacího 
zařízení k 1. dubnu 2009. Kromě zabez-
pečení základních služeb společného 

s t ravování 
zaměstnan-
ců zadavate-
le a dalších 
společností 

v areálu jsme managementu garantovali také 
důkladnou péči o svěřený majetek a aktivní 
spolupráci při rozvoji poskytovaných služeb. 
Pro naši společnost je to první významnější 
obchodní akvizice ve Východních Čechách 
a odrazový můstek k větší aktivitě v této 
lokalitě. Důvěry ze strany managementu 
Synthesia a.s. si vysoce ceníme a uděláme 
vše pro dlouhodobý a vzájemně úspěšný 
obchodný vztah.

Ing. Peter Bittó | ředitel  DORA Gastro a.s.



Vytvořili jsme jeden tým společně s naším 
klientem Správa kulturních zařízení Chomu-
tov s.r.o., pro kterého celoročně zajišťujeme 
pořadatelskou činnost v rámci města u vět-
šiny kulturních událostí.

Protože valná část týmu z DORA Security 
a.s. má holé hlavy, zvolil si příznačný název 
„Vítr ve vlasech“.

Závodu se zúčastnilo dvacet týmů zastupu-
jících různé fi rmy z okolí Chomutova. Každá 
loď vážící 300 kilogramů měla dvaadvace-
tičlennou posádku, přičemž dvacet členů 
pádluje, zbylými jsou kormidelník a bubeník, 
který udává tempo pádlování.

Tajemstvím úspěchu je strefi t se do stejné-
ho tempa tak, aby loď plula co nejrychleji. 
Závodní trať měla 200 metrů a průměrný čas 
jízdy, kdy ze sebe závodníci vydávají vše, je 
jedna minuta tvrdého boje. Náš tým ve spo-
jení s SKZ Chomutov se umístil na 16. místě. 
První dvě rozplavby byly vynikající, bohužel 
při poslední fi nální rozplavbě se projevila 
velká nervozita a především únava. Přitom 
rozdíly v dojezdových časech se pohybovaly 
v desetinách sekund.

I přesto, že jsme nezvítězili, byli jsme se 
závodem spokojení, protože se splnil náš 
hlavní cíl, navázat bližší vztah s klientem 
a jeho zaměstnanci. Součástí akce byla 
i prezentace naší společnosti na velkoploš-
né obrazovce s komentářem. Tím se nám 
podařilo dostat i do podvědomí lidí a fi rem 
z Chomutova, což nám do budoucna může 
pomoci v obchodní činnosti při rozšiřování 
působnosti v této oblasti.

Jan Chodora  

vedoucí provozní oblasti Litvínov

Dračí lodě na Kamencovém jezeře

Na kamencovém jezeře u Chomutova se v pátek 1. května konal závod Dračích lodí o Pohár primátorky 
města. Závod zahájila primátorka Ivana Řápková osobně. DORA Security a.s. kromě toho, že celou 
akci zajišťovala pořadatelsky, měla svou posádku i v závodě. 

Bojující ,,Vítr ve vlasech“

Téměř dokonalá souhra týmu



Vendulka Kubíková pracuje v naší společ-
nosti od roku 2003, kdy DORA převzala 
ostrahu průmyslových areálů plzeňské ško-
dovky. 

Svou profesní kariéru zahájila Vendulka Kubí-
ková v roce 1972 ve společnosti ČSAD Plzeň 
jako operátorka výpočetního střediska. Zde 
pracovala až do mateřské dovolené v roce 
1977. Zásadní zlom v jejím životě začal po 
návratu z mateřské dovolené v roce 1983, 
protože právě tehdy nastoupila do plzeň-
ské Škodovky a pracuje zde dodnes. I když 
posledních pět let už pod hlavičkou společ-
nosti DORA. První dva roky pracovala v tech-
nologii v areálu Doudlevce, od roku 1985 pak 
nastoupila do úseku nákupu tehdejší vnitřní 
správy škodováckých areálů.

S činnostmi ostrahy majetku a osob se popr-
vé setkala v roce 1993, když nastoupila 
k útvaru Bezpečnostní služby ŠKODA, kde 
zastávala funkci referentky MTZ. Tato práce 
spočívala především ve vedení výstrojního 
skladu a vystrojování zaměstnanců, nákupu 
materiálu, evidenci a zajišťování oprav majet-
ku apod.  Při reorganizaci Škodovky došlo 
k začlenění Útvaru Bezpečnostní služby do 
společnosti ŠKODA SLUŽBY, výstrojní sklad 
byl organizačně přiřazen  jiné funkci a Ven-
dulka Kubíková pracovala necelé tři roky jako 
strážná.

Když na podzim roku 2003 připravovala 
DORA vstup do plzeňské Škodovky, která 
byla prvním vzdáleným objektem od centrály 
v Mostě, nebylo vzhledem ke značné vzdále-
nosti reálné zajišťovat vystrojování zaměst-
nanců ani personální záležitosti z Mostu. 
Proto DORA hledala vhodného zaměstnance, 
který by pod patřičným metodickým vedením 
tyto činnosti zajišťoval přímo v Plzni.  Volba 
padla na Vendulku Kubíkovou, která novou 
příležitost a důvěru pojala jako výzvu a moti-
vaci do další práce. Uplatnila při tom dřívější 

zkušenosti s výstrojním skladem a po zvlád-
nutí skladového programu nebylo obtížné 
systém MTZ provozní oblasti Plzeň plnohod-
notně zabezpečit. Mnohem větším oříškem, 
jak sama dnes přiznává, bylo zvládnutí perso-
nální práce, se kterou doposud neměla žádné 
zkušenosti. Za pomoci kolegů z personálního 
oddělení se ji však i tuto problematiku poda-
řilo zvládnout.

Dnes Vendulka Kubíková zajišťuje komplexní 
personální zabezpečení oblasti. To zahrnuje 
nábory zaměstnanců, nástupní a periodická 
školení,  administrativu spojenou s uzaví-
ráním a ukončováním pracovních poměrů 
a další osobní záležitosti zaměstnanců. Dále 
zajišťuje MTZ oblasti od objednávek a eviden-
ce výstroje, přes nákup a systém objednávek 
materiálu, evidenci majetku střediska až po 
administrativní úkony pro jednotlivé klienty.

Vendulka Kubíková je vdaná, má dvě, dnes 
již dospělé dcery. Ve volném čase se věnuje 
rodině, především devítiletému vnukovi, ráda 
jezdí na kole, zahraje si bowling a energii čer-
pá na chalupě nedaleko Plzně. 

Lubor Klíma | VPO Plzeň

Vlastimil Pros se vyučil provozním zámeč-
níkem a než odešel na vojnu, krátce pra-
coval na šachtě. Po návratu absolvoval 
nábor do jáchymovských uranových dolů, 
kde pracoval až do roku 1968. O rok poz-
ději už ale pracoval jako strojvedoucí na 
Dole Ležáky, kde zůstal až do roku 1984. 
Tehdy se stal předsedou závodního výboru 
odborů. Mezi lety 1993 – 1996 pracoval 
v tehdejší Mostecké uhelné společnosti. 
V srpnu 1996 nastoupil jako strážný u bez-
pečnostní agentury DORA, která se stala 
začátkem jeho nové profesní kariéry. Po 

dvou měsících už byl členem výjezdové 
jednotky, po dalších dvou měsících vedou-
cím objektu na lokalitě ČSA Mostecké 
uhelné. V roce 1998 se stal vedoucím pro-
vozní oblasti. 

Tím, že má Vlastimil Pros za sebou dlouhou 
kariéru v hornictví, mohl už v 58 letech odejít 
do penze. Protože ho ale práce u DORY baví, 
nemá to prozatím v plánu. Naučil se zde 
využívat veškeré schopnosti a dovednosti, 
které během své profesní kariéry nasbíral.  
V kariéře u DORY mu pomohla například 
komunikace s lidmi, které se naučil během 
práce v odborech. Práci, kterou kdysi zastá-
val sám, dnes rozdělil mezi své podřízené. 
Ostatně skutečnost, že se mu podařilo vybu-
dovat tým spolupracovníků, na které se může 
ve všem spolehnout, považuje za svůj velký 
úspěch. I když by mohl vystupovat z pozice 
člověka, který nasbíral spoustu zkušenos-
tí, nebrání se Vlastimil Pros názorům svých 
mladších kolegů, protože člověk se podle 
jeho názoru celý život učí a mnoho důležitých 
věcí se může naučit od mnohem mladších 
kolegů.  Tím, jak se DORA rozrostla do dneš-

ní velikosti, změnila se celá řada věcí. Vztahy 
na pracovištích už jsou dnes úplně jiné, ale 
DORA je dnes stejně jako v minulosti stabilní 
fi rma, která vždycky plnila své závazky a na 
rozdíl od mnoha jiných společností nemuseli 
mít zaměstnanci například strach, že by řád-
ném termínu nedostali mzdu. Právě nyní je 
podle jeho slov nejlepší období, která DORA 
zažívá. 

Na rozdíl od své manželky se Vlastimil Pros 
domnívá, že se dokáže od svých pracovních 
povinností oprostit a  že jej jeho profese 
nijak nepoznamenala. V minulosti bylo jeho 
největším koníčkem cestování, podařilo se 
mu projet prakticky celou Evropu, dnes už si 
ale užívá svůj volný čas hlavně na zahrádce.  
Vlastimil Pros je ženatý, má čtyři děti a celý 
život prožil v Lužicích na Mostecku, kde má 
domek a nedokáže si ani po letech předsta-
vit, že by se kamkoli jinam přestěhoval. 

Šárka Kulíková | marketing

Seznamte se, prosím



Údržba zeleně 
v Ústí nad Labem
Zřejmě nikoho z našich čtenářů nepřekva-
pí informace, že celosvětová hospodářská 
a fi nanční krize se dotýká také všech fi rem 
ve skupině DORA. Propad v tržbách, který 
souvisí s omezováním průmyslové výro-
by našich klientů a obchodních partnerů, 
pociťuje i úsek komunálních služeb. 

Jako náhradu za snížení požadovaných 
služeb v letním období od společnosti SPO-
LANA a.s., které rovněž souvisí s propadem 
jejích tržeb, zajistilo vedení úseku komunál-
ních služeb jiné zakázky na úseku údržby 
zeleně. 

Jednou z nich je zakázka na seč a odvoz 
trávy ve statutárním městě Ústí nad Labem. 
S radostí můžeme konstatovat, že v tomto 
případě se ideálně projevil synergický efekt 
mezi jednotlivými společnostmi skupiny 
DORA (konkrétně DORA Security a.s. a DORA 
Services s.r.o.). Vše proběhlo ve spolupráci 
s fi rmou AVE Ústí nad Labem s.r.o. od níž 

DORA Services získala zakázku na zajištění 
celoroční údržby zeleně.  První seč městské 
zeleně ve výměře cca 23 ha již má skupi-
na komunálních služeb Pavla Veselého za 
sebou. Koncem května přišla na řadu druhá 
z plánovaných čtyř či pěti sezonních sečí. 

O kvalitě, plnění požadovaných termínů i spo-
kojenosti představitelů ústeckého magistrá-
tu a vedení fi rmy AVE Ústí nad Labem s.r.o. 
svědčí další nabídka, kterou v těchto dnech 
posuzuje vedení úseku komunálních služeb 
a vedení společnosti. Jedná se o údržbu dal-
ších cca 7 ha městské zeleně v četnosti 2 až 
3 krát za sezonu.

Pokud budou všichni zúčastnění spokojeni, 
může společnost DORA Services s.r.o. zís-
kat další ze stěžejních zakázek s plněním na 
dobu neurčitou.
     
Ing. Karel Linhart

VPO KS DORA Service s.r.o.

V loňském roce vyhrála společnost DORA 
Services s.r.o. tendr vypsaný společností 
Čepro, a.s. na rekonstrukci oplocení (peri-
metru) ve skladech paliva v Roudnici nad 
Labem a ve Mstěticích u Prahy. 

Aby mohly práce na rekonstrukci oplocení 
vůbec začít, bylo nutné nejprve jeho oko-
lí v šířce zhruba 1,5 metru na obou stra-
nách zbavit mnohaletých náletových dřevin 
a vytvořit jakýsi koridor. Obzvlášť v případě 
skladu v Roudnici nad Labem, který je situ-
ován v lese, to nebyla vůbec jednoduchá 
záležitost. Skupina komunálních služeb 
DORA Services pod vedením Pavla Veselého 
jí zvládla ještě před koncem období vegetač-
ního klidu. Poté mohly začít práce na opravě 
plotu. 

Spolupracující společnost KP Servis Most 
s.r.o. prováděla zámečnické a stavební opra-
vy perimetru, které zahrnovaly celou řadu 
činností, například výměnu podhrabových 

desek oplocení, opravy či výměnu betono-
vých sloupů oplocení, výškovém nastavo-
vání trapézového plotu, komplexní výměnu 
ostnatého drátu nad oplocením, ale také 
třeba zámečnické opravy vjezdových bran 
do areálu a řadu dalších činností. 

Práce probíhaly od února letošního roku 
a v těchto dnech jsou dokončovány. Společ-
nost DORA Services s.r.o. tak opět prokáza-
la kvalitu, odbornost, rychlost a spolehlivost 
svých služeb. Čepro, a.s. se díky tomu mohlo 
přesvědčit, že škála činností skupiny DORA 
je mnohem širší, než ostraha průmyslových 
areálů, o nichž už se přesvědčila v minulos-
ti. Důkazem spokojenosti fi rmy Čepro a.s. 
s přebíranou zakázkou je uzavření dalšího 
podobného kontraktu na opravu perimetru, 
tentokrát ve skladu Smyslov u Tábora.
     
Ing. Karel Linhart

VPO KS DORA Services s.r.o.

Spokojenost Čepra  
se projevila další zakázkou 



Vyhráli jsme veřejnou 
zakázku města Štětí
Komunální politiky hodnotí obyvatelé 
měst a obcí podle nejrůznějších měří-
tek. Jedním z mnoha je také třeba to, jak 
představitelé měst a obcí dokážou zajistit 
čistotu komunikací, tedy silnic, chodní-
ků, parkovišť a zpevněných ploch během 
letních měsíců a následně jejich sjízdnost 
a schůdnost v zimě.

Výjimkou není ani město Štětí, které na přelo-
mu loňského a letošního roku vypsalo veřej-
nou zakázku na letní a zimní čištění komuni-
kací ve městě. Z výběrového řízení byla jako 
uchazeč s nejvýhodnější nabídkou vybrána 
společnost DORA Services s.r.o.  V dubnu 
obě strany podepsaly obchodní smlouvu, na 
jejímž základě začaly v ulicích Štětí a spádo-
vých obcích čistící práce na komunikacích. 
Protože vedení města preferovalo pro zajiš-
tění sjízdnosti komunikací písek místo posy-
pové soli, byly chodníky a silnice po zimě 
plné zbytků po tomto zimním posypu. O to 
bylo organizačně i ekonomicky náročnější 
jarní vyčištění komunikací.  Úsek komunál-

ních služeb ale situaci, byť s určitými organi-
začními a technickými problémy, zvládl. 
V těchto dnech již probíhá tzv. „letní“ čištění 
města, podle odsouhlaseného harmonogra-
mu  pravidelně každé úterý a čtvrtek. Spo-
lečnost se ale již nyní připravuje na neméně 

obtížnou část roku, kterou bude zajištění 
schůdnosti chodníků a sjízdnosti silnic ve 
městě v zimním období.
     
Ing. Karel Linhart

VPO KS DORA Services s.r.o.

Pomáháme tam, 
kde to potřebují
Kromě standardního podnikání se společ-
nosti skupiny DORA zajímají také o chari-
tativní projekty. V minulém čísle zpravoda-
je jsme vám přinesli informaci o tom, jak 
DORA Group darovala postiženým dětem 
sociální auto. To však není jediným cha-
ritativním projektem, na němž se společ-
nosti skupiny podílejí. 

DORA Gastro se už například třetím rokem 
angažuje v oblasti pomoci dětem postiženým 
svalovou dystrofi í. Letos se počátkem červ-
na už pošesté uskutečnil střelecký turnaj 
Parent Project Cup v Hluboké u Plzně. DORA 
Gastro svou podporu nemohla vyjádřit jinak, 
než jak je u společnosti, která se zabývá 
stravováním obvyklé a pro účastníky turnaje 
připravila bohaté občerstvení. Nejen chuť, 
ale i efektní přípravu rautu a skvělou práci 
zaměstnanců DORA Gastro následně ocenili 
i organizátoři střeleckého turnaje z pořáda-
jícího  Občanského sdružení PARENT PRO-
JECT. 

„Tento projekt jsme si nevybrali náhodou. 
Svou roli sehrála skutečnost, že víme napro-

sto přesně, kam naše podpora putuje, že se 
dostává přímo k těm, kteří ji bezprostředně 
potřebují. A to bez zbytečných zprostřed-
kovatelů. Druhým faktorem, který při volbě 
Parent Projectu hrál roli, byla jména dal-
ších partnerů, kteří tento projekt podporu-
jí. Jejich seznam nám poskytl dostatečnou 
záruku, že se jedná o projekt, který za to sto-
jí. A samozřejmě neodmyslitelnou roli hraje 
také odpovědnost, kterou cítíme vůči svému 
okolí. Domníváme se, že určitý podíl podpo-
ry charitativních projektů k naší práci patří 
a pomoc postiženým dětem je aktivitou, 
která by měla být jakousi samozřejmou sou-
částí fi remní kultury bez ohledu na velikost, 

či výši obratu.“ Odpověděl Ing. Peter Bittó, 
ředitel společnosti DORA Gastro.

Parent Project (Projekt rodičů) je sdružení 
rodičů a blízkých, jejichž děti se narodily se 
svalovou dystrofi í Duchenne/Becker (DMD/
BMD). Svalové dystrofi e jsou genetická one-
mocnění, která se projevují jako postupné 
ochabování svalstva. Projekt rodičů nemá 
pouze celorepublikový dosah, ale působí 
celosvětově. Založen byl v roce 1994 v USA, 
v ČR byla organizace ofi ciálně zaregistrová-
na v roce 2001.

Šárka Kulíková | marketing



Celkem osm družstev zaměstnanců společ-
ností skupiny DORA se sešlo v sobotu 18. 
dubna ve sportovní hale ve Velebudicích na 
jubilejním desátém ročníku volejbalového 
turnaje O pohár generálního ředitele. 

Turnaj navazuje na dlouholetou tradici volej-
balových klání O pohár ředitele B.A. DORA 
a.s. Přesto se letošní ročník od těch před-
chozích v lecčems lišil. Stejně jako v uplynu-
lých letech startovala šestičlenná družstva, 

přičemž podmínkou byla účast alespoň 
jedné ženy v týmu. Novinkou však byl fakt, 
že startovat mohla pouze družstva složená 
ze zaměstnanců společností skupiny DORA 
a jejich rodinných příslušníků.   

Vítězem turnaje se stalo družstvo DORA 
Security – Amatéři průseráři, druzí skonči-
li Drtiči z DORA Security a na třetím místě 
skončil tým DORA Gastro – Eva a její tygři 
Všichni vítězové si kromě trofejí odnesli 

i hodnotné ceny v podobě permanentek do 
fi tness centra. 

Protože byl letošní turnaj koncipován také 
jako fi remní den, přesunula se následně 
většina účastníků do restaurace U Švejka, 
kde následoval společenský večer s hudbou 
a zpěvem.  
     
Šárka Kulíková | marketing

Tentokrát  jako ,,Firemní den“

Vítězné družstvo – DORA Security – Amatéři – průseráři
Zleva – Ing. Jiří Giptner, Pavel Průša, Ing. Ján Lakner, Martin Vengrynský, Jitka Sadovská, Jan Chodora

„Groupátka“ v zápalu boje 



PERSONÁLNÍ ZMĚNY
v období od března 2009 došlo k následujícím personálním změnám:

     

     

• od 01. 04. 2009  pracuje na pozici fi nanční účetní paní Volejníková Radka
•  od 01. 03. 2009   pracuje na pozici personalista paní Rollingerová Petra, 

která nastoupila do zaměstnání po rodičovské dovolené
• od 01. 04. 2009  pracuje na pozici manažer facility managementu pan Zemánek Jiří
•  od 01. 05. 2009   byla převedena ze společnosti DORA Services s.r.o. 

  slečna Čecháčková z pozice referent personálního zabezpečení 
 na pozici personalista do společnosti DORA Group a.s.

 

• od 01. 03. 2009 pracuje na pozici vedoucí ostrahy objektu v Kostelci u Jihlavy paní Hinková…
• k   01. 04. 2009  byl původní vedoucí ostrahy objektu pan Holenda převeden na objekt Čepro Šlapanou
• k   01. 04. 2009  pracuje na pozici vedoucí ostrahy objektu v Kolíně (Paramo) pan Bc. Jan Landauer
• od 04. 05. 2009  pracuje na pozici vedoucí provozní oblasti bez portfeje pan Gřunděl Vladimír
• k   30. 04. 2009  ukončila pracovní poměr dohodu (§ 49 ZP) slečna Pečnerová Dominika

 

• od 09. 03. 2009  pracuje na pozici vedoucí provozní jednotky ČSA Praha pan Král Ladislav
• od 01. 04. 2009 pracuje na pozici vedoucí provozní jednotky Synthesia Pardubice pan Macháček Miroslav

• k 30. 04. 2009  bylo zrušeno pracovní místo referent personálního zabezpečení 

Sestavil Mgr. Ivan Pícha | vedoucí personalistiky

ORGANIZAČNÍ SDĚLENÍ
VÝVOJ POČTU ZAMĚSTNANCŮ

březen 09 rozdíl duben 09 rozdíl květen 09 rozdíl

37 +2 41 +4 41 0

1503 -3 1507 +4 1504 -3

549 -8 564 +15 552 -12

399 -3 400 +1 392 -8



O kvalitách DORY Gastro 
se přesvědčují  i hosté na  hipodromu

DORA Group a.s.
Jaroslava Seiferta 2179
434 01 Most
tel.: 476 146 411
email: info@dora.cz
www.doragroup.cz

DORA  Security a.s.
Jaroslava Seiferta 2179
434 01 Most
tel.: 476 146 411
fax: 476 146 412
email: info@dora.cz
www.dorasecurity.cz

DORA Gastro a.s.
Jaroslava Seiferta 2179
434 01 Most
tel.: 476 765 511
fax: 476 203 792
email: gastro@dora.cz
www.doragastro.cz

DORA Services s.r.o.
DS 18, areál Chemopetrol, a.s.
436 70 Litvínov
tel.: 476 765 311
fax: 476 765 370
email: info@dora.cz
www.doraservices.cz

Sezona na mosteckém hipodromu je 
v letošním roce již v plném proudu. Stej-
ně jako v uplynulých letech, se mohou 
návštěvníci areálu mosteckého závodiš-
tě setkat se službami společností skupi-
ny DORA. Ostrahu areálu totiž zajišťuje 
společnost DORA Security a na to, aby 
byl zážitek příznivců dostihového sportu 
dokonalý, dbá prostřednictvím občerst-
vení ve VIP prostorách a dostihovém klu-
bu společnost DORA Gastro.  Návštěvní-
ci tak mají možnost ochutnat z celé škály 
specialit z nabídky stravování, ať už se 
jedná o salátové a sýrové mísy nebo 
drůbeží rolády. K dispozici jsou také tři 
druhy teplých jídel a aby byl kulinářský 
zážitek kompletní, samozřejmě i bohatý 
výběr nápojů, od vína, přes pivo až po 
další alkoholické i nealkoholické nápoje.  

A kdo má raději něco sladkého, v nabíd-
ce jsou samozřejmě i zákusky a k nim tře-
ba čaj nebo káva. K velkým dostihovým 
dnům, jako jsou například Cena společ-
ností skupiny Czech Coal, Cena Severo-
českých dolů nebo Cena první dámy ČR, 
patří i známé osobnosti, proto se i na 
stolech objevuje něco speciálního. Tím 
obvykle bývá velký dort, který pozvaná 
osobnost rozkrojí.  A za zmínku rozhod-
ně stojí i fakt, že veškeré pochutiny, na 
nichž si diváci dostihů v zázemí pochut-
návají, jsou produkty DORA Gastro. 

O jejich kvalitách se můžete ostatně 
přesvědčit sami, když navštívíte mos-
tecký hipodrom. Šanci máte až do října                                                                                               
         
Šárka Kulíková | marketing

Termínovník akcí Hipodromu Most pro rok 2009
Dostihové dny:

11. 07. Zlatý pohár I.P. trust, a.s.

25. 07.  Dostihový  den společností 
skupiny  Czech Coal

23. 08. Letní cena České rafi nérské

05. 09. Cena Severočeských dolů
 
26. 09. Cena Zimní královny

17. 10. Českomoravská cena

Parkury:
 
07. 08. Hobby parkurový den

08. – 09. 08  Srpnový parkurový dvouden 
(ČSP) 

29. – 30. 08 Letní parkurový dvouden  

19. – 20. 09. Podzimní parkury   

Ostatní akce:

27. 07.– 02. 08.  Celosvětový sraz majite-
lů a přátel vozů Citroën

15. – 16. 08.  Střelecké závody 
   - Perazzi Tour

08. 09.  Dětský den

9. – 11. 10.  Vytrvalostní závody

31. 10.  Hubertova jízda


